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Sajtóanyag
Történelmi és természettudományos nyári táborok
Legyen akár űrkalandor, akár a történelmi rejtélyek kedvelője, minden gyermek megtalálja a neki tetsző nyári tábort a Zsolnay Örökségkezelő NKft. kínálatában. A napközis táborokban a szervezők kiemelt figyelmet fordítanak a biztonsági előírások betartására, hogy az ifjú résztvevők nyugodtan fókuszálhassanak a kalandokra. 
JÖVŐKÓD felfedező tábor 

Múltidéző - jövőkutató kalandozások várják a gyerekeket Pécsett az ötnapos Jövőkód tábor során. A résztvevőket a valóság és a fikció szülte történetek világába varázsolják, ahol mesék, játékok, kalandok várják őket. Egy történelmi expedíció keretében megismerhetik Pécs történetét, titokzatos ódon épületeit, és aki megfeji az évezredes kódot, az választ kaphat a lehetséges jövőre is. 

A tábor központi helyszíne az UNESCO világörökségként elismert Cella Septichora Látogatóközpont, de a résztvevők Pécs számos, izgalmas helyszínére ellátogatnak. Mire lesz szükségük a sikerhez? Nyitott szemmel kell járni, figyelni a jelekre, megmozgatni a kreatív energiákat és így biztosan sikerül megtervezni a jövő városát. 
Időpont: június 29 – július 3.

Helyszín: Cella Septichora Látogatóközpont és további helyszínek
Korosztály: 9-12 

Részvételi díj: 25.000 Ft, amely tartalmazza a napi háromszori étkezést, a programban szereplő helyszínek belépőjegyeit, a szakvezetést, a foglalkozások anyagköltségeit. Testvérkedvezménnyel: 22.500 Ft / fő
Jelentkezés és további információ: június 25-ig, info@pecsorokseg.hu, 20/2341027
Természettudományos kaland tábor 

A természettudományok kedvelői játszva belekóstolhatnak a fizika, a biológia, a kémia és a földrajz egyes területeibe, kiemelt figyelmet fordítva a csillagászatra. 
Különböző, látványos planetáriumi bemutatókkal, a Varázsóra fizikai kísérleteivel, és a Labor – Interaktív Varázstér játékaival ismerkedhetnek meg a résztvevők. A kísérletekhez saját eszközt készíthetnek maguknak, lesz csillagászati foglalkozás, kézműveskedés, ügyességi sportjátékok és szó lesz a felelős állattartásról is. 

Az egyik kuriózum az Irányítsd a robotot! című Mars-küldetés, ennek során a gyerekek tablet segítségével Lego robotot irányíthatnak a vörös bolygó felszínén. Ugyancsak érdekesnek ígérkezik a drónokkal való játék, de megismerkedhetnek a mikroszkópokkal is, és izgalmas keresőjátékon is részt vehetnek a Zsolnay Negyed parkjában. 
Időpont: 2020. július 13-17. 8.00-16.00 óráig

Helyszín: Zsolnay Kulturális Negyed

Korosztály 7-10 év.

Részvételi díj (nap háromszori étkezéssel): 23.000 Ft/fő, testvérkedvezménnyel 20.000 Ft/fő. 

Jelentkezés és további információ: szebenyi.anita@zsn.hu , +3630/8161416
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