H I R D E T M É N Y
a bírósági ülnökök 2023. évi választásáról

Magyarország Köztársasági Elnöke 2023. március 7. napja és 2023. április 30. napja közé eső időtartamra tűzte ki a bíróságok ülnökeinek megválasztását.
A bírósági ülnökök megválasztását a bírák jogállásáról és javadalmazásáról szóló 2011. évi CLXII. törvény (a továbbiakban: Bjt.) szabályozza. Az ülnökök megbízatása 4 évre szól.
A Bjt.-ben rögzített általános feltétel szerint ülnöknek az a 30. évét betöltött magyar állampolgár választható meg, aki nem áll a cselekvőképességet érintő gondnokság, vagy támogatott döntéshozatal hatálya alatt, továbbá büntetlen előéletű és nem áll közügyektől eltiltás hatálya alatt sem.
A büntetőeljárásról szóló 2017. évi XC. törvény alapján különös feltétel, hogy a fiatalkorú elleni büntetőeljárásban ülnökként kizárólag pedagógus, pszichológus, vagy a család-, gyermek- és ifjúságvédelmi szolgáltatás, gyámügyi igazgatás keretében az ellátottak gyógyítását, ápolását, foglalkoztatását, fejlesztését, ellátását, nevelését, gondozását vagy szociális segítését, a gyermek sorsának rendezését közvetlenül szolgáló, egyetemi vagy főiskolai végzettséghez kötött munkakörben dolgozó vagy korábban dolgozó személy vehet részt.
Az ülnök nem lehet tagja pártnak és politikai tevékenységet nem folytathat.

Az ülnököket a Pécsi Járásbíróságra Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése, valamint a pécsi települési nemzetiségi önkormányzatok képviselő-testületei, a Pécsi Törvényszékre Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése, a Baranya Vármegyei Közgyűlés és a területi nemzetiségi önkormányzatok képviselő-testületei választják meg.

A Bjt. 213. §-a alapján ülnököt jelölhetnek:
· Az ülnököket a bíróság illetékességi területén lakóhellyel rendelkező nagykorú magyar állampolgárok, a bíróság illetékességi területén működő helyi önkormányzatok és az egyesületek - kivéve a pártokat - jelölik.
· A fiatalkorúak büntetőügyeiben eljáró bíróság 
· pedagógus ülnökeit a bíróság illetékességi területén működő alapfokú és középfokú nevelési-oktatási intézmények tantestületei;

· a fiatalkorúak büntetőügyeiben eljáró bíróság nem pedagógus ülnökeit az egyesületek – kivéve pártokat -, a foglalkozásuk szerinti érdek-képviseleti szervek, valamint őket a büntetőeljárásról szóló 2017. évi XC. törvény 680. § (5) bekezdés c) pontja szerinti munkakörben foglalkoztató, vagy korábban foglalkoztató szervezetek jelölik.

· a munkaügyi bíróságként eljáró bíróság ülnökeit elsősorban a munkavállalók és munkaadók érdek-képviseleti szervei jelölik.
Egy jelölt kizárólag egy bírósághoz választható meg.
A jelölt a jelölés elfogadásáról írásban nyilatkozik. A jelöléshez és a jelölés elfogadásához szükséges nyomtatványok Pécs Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezési és Jogi Főosztály Szervezési Csoportjánál (7621 Pécs, Széchenyi tér 1.) szerezhetők be, illetve letölthetők a https://gov.pecs.hu/staticPage/index/Valasztas/tajekoztato/ulnok_2023/ulnok_2023.php  honlapról.

Pécs MJV Önkormányzata Közgyűlése által megválasztandó ülnökök személyére vonatkozó jelölést – a szükséges nyilatkozatokkal és a hatósági erkölcsi bizonyítvány bemutatása mellett – Pécs MJV Polgármesteri Hivatala Szervezési Csoportjánál (7621 Pécs, Széchenyi tér 1. I. emelet 118-119.) személyesen 2023. április 4 napján (kedden) 12:00 óráig lehet benyújtani, míg levélben úgy kell postára adni, hogy a küldemény legkésőbb 2023. április 4. napjáig megérkezzen,
A választással kapcsolatos egyéb kérdésekben további információk kérhetők Pécs Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezési és Jogi Főosztály Szervezési Csoportjánál személyesen a fenti címen, továbbá a 72/533-856; 72/533-820; 72/533-878-as telefonszámokon, valamint az ulnokvalasztas@ph.pecs.hu e-mail címen.
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